

恢弘志士之气 不宜妄自菲薄

今日客战川崎前锋，泰山队迎来亚冠“生死战”

20日下午，山东泰山队将在客场迎来与川崎前锋队的亚冠二番战。首回合比赛，山东泰山队在主场2:3不敌对手，未能将晋级主动权掌握在自己手中。

综合考虑球队实力和其他因素，在亚冠淘汰赛已经取消主客场进球制度的前提下，泰山队如果在次回合中发挥良好，仍然存在实现客场逆转的可能。面对川崎前锋的魔鬼主场，心态和气势显得格外重要。

记者 季禹 实习生 庄天乙

远征日本 泰山需加强防守

经过了近15个小时的长途奔波，山东泰山队经北京中转，于2月17日晚抵达了日本东京。18日下午，球队组织了前往日本后的首堂训练课，训练内容以体能恢复为主，目的是引导队员们尽快寻找比赛状态。

在前往日本的队员名单中，此前因感冒未出场的新援毕津浩继续缺席，刘彬彬也因为伤势未愈错过本场比赛。首回合打进一球，并荣膺亚冠1/8决赛首回合最佳球员的费南多，随队前往了日本。据了解，他的伤势并不严重，但能否上场，还要看本人状态和教练组的安排。

首回合比赛中，泰山队后防线出现多次失误，让外界对球员们的状态产生了一定的疑问。如何迅速在赛季伊始，带领球员们迅速进入高强度的竞赛状态，并在后场有效限制川崎前锋的防守反击，是泰山队教练组在本场比赛当中的任务之一。

在19日下午举行的赛前新闻发布会上，泰山队主帅崔康熙分析道：“第一回合的失利对我们来说是比较不利的，但我们不会放弃，无论是教练员还是球员在这场比赛中会竭尽全力，有良好的表现。”

首回合比赛中，泰山队射门次数20:7领先对手，控球率同样占据上风。在崔康熙看来，新加入的球员也在努力融入球队，未来



泰山队若想晋级，卡扎还要有更出色的发挥。IC photo

的表现一定会越来越好。次回合比赛中，泰山队也许会继续坚持两个边翼路高举高打的战术，把握对手的弱点，努力提升进球的转化效率。

魔鬼主场 川崎以逸待劳

北京时间2月17日，日本超级杯决赛在日本国立竞技场进行。上赛季天皇杯赛冠军川崎前锋，以一套替补阵容1:0小胜J1联赛冠军神户胜利船，获得新赛季日超杯的胜利。

这场比赛一定程度上反映了川崎前锋的真实水平，也为泰山队征战次回合提供了参考。为了备战与泰山队的比赛，川崎前锋在日超杯中轮换了首发11名球员，保存了一定的实力，他们将在

亚冠次回合中，派出更多的主力队员出战。在本场比赛中打入进球的川崎前锋球员范韦梅斯凯尔表示：“能够击败神户，对于我们来说帮助很大。川崎前锋有很多高水平的球员，每天都在训练中全力以赴。我们希望能够保持这种势头，继续朝着亚冠和联赛前进。”

川崎前锋的主场为等力陆上竞技场，能够容纳27159名观众，并且球队的文化建设工作十分完善和先进，也拥有众多有序的球迷组织。与此同时，这支球队的主场战绩也非常稳定，上次主场输球还是在2023年的9月份，当时川崎在联赛中一球小负。

因此，泰山队要想在日本打破对手的主场连续不败记录，在各方面来看都有一定难度。川崎前锋主帅鬼木达在面对记者提问

时曾表示，山东泰山队的实力很强大，并且希望在次回合“选择状态良好的球员，让所有球员尽快正式体验比赛的紧张氛围。”

一球落后 逆转并非没有可能

在2022年的8月份，亚足联就在相关的竞赛规程中，调整了关于客场进球的制度，明确表示在亚冠淘汰赛中将不再存在“客场进球多就晋级”的说法。换言之，只要此役泰山队能够在常规时间内取得一个净胜球的优势，就能将比赛拖入到加时当中。

另外，由于川崎前锋刚刚结束日本超级杯的比赛，在体能状态方面并不占优。因此，关注此场比赛的球迷们也不必太过妄自菲薄，比分差距不大的前提下，一切

皆有可能。

川崎前锋在首回合比赛中，展现了一支典型日本球队的风格和打法，其优点和缺点也都非常明显：他们用简单而犀利的反击，三次撕开了泰山队的防线；但到了下半场，面对泰山队大举进攻的态势时，他们也采取了全员防守的策略，最后保住了一场胜利。泰山队在次回合争取逆转的前提，就是要做好对马尔西尼奥等重点球员的防守工作，减少无谓的丢球。与此同时，球队还要充分利用好对方两翼防守薄弱的缺点，发挥自身擅长的高举高打，争取在比赛中率先打破僵局，给予对手更大的压力。

正如泰山队官方19日下午发布的主题海报“逆流而上”，泰山将士们只有自信面对困难，才能在比赛中重新把握主动。

编辑：冯子涵 组版：颜莉

●遗失声明：王晓飞遗失临沂房源东立建投置业有限公司开具的订金（车位款）收据，金额5千元整，编号0241226，声明作废。

●声明
王绍华（身份证号：3728331970****0055）与山东博睿律师事务所于2023年10月8日已解除聘用关系，王绍华不得以山东博睿律师事务所及其所名名义做出任何事情，如有，山东博睿律师事务所不承担任何责任。

●济宁郴永营销策划有限公司遗失公章（编号：3708293094337）一枚，现声明作废。

●临沂街办办事处综合行政执法办公室不慎丢失山东非税收入定额票据（面额5元）1张，票号：17686891690。

●山东尚宇机械有限公司公章（3709823076602）丢失，声明原章作废。

【本栏目友情提示】
本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布，不作为最终有效依据和法律认定，不作为相关责任的依据，以行政职能部门对其实质性审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

●朱剑锋，医师资格证书丢失，证号：201437142372822197909040012，声明作废。

●减资公告
经公司股东会决议，山东康顺医疗科技有限公司注册资本由1000万元减至300万元。自本公告之日起45日内，债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视为没有提出要求。（统一社会信用代码：91370126MACD8T9J6G）联系人：董佳生 联系电话：17686891690。

山东康顺医疗科技有限公司
2024年02月19日

●济南蔚阳商贸有限公司第二类医疗器械经营备案凭证丢失，备案号：鲁济食药监械经营备20161195号，声明挂失。

●山东国宗律师事务所（总所）专职律师孟庆波，遗失律师执业证（证号：13707201010115339。流水号：No. 1 1 4 6 0 4 5 5），身份证件：37132619810901235，声明作废。

●临沂洪福大药房医药连锁有限公司陆庄店，王娜娜执业药师注册证（注册证编号：371221131505）不慎丢失，声明作废。

告 声 明
省级媒体 天天发布
服务监督：0531-88778968
[山东各地] 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

●刘梦丢失济南绿地泉景天沉置业有限公司开具的绿地海珀天沉二期1号楼2单元602室房款收据，金额：1276637元，储藏室（-307），金额42492元，声明作废。

●减资公告
青岛锦鸿泰智家智能科技有限公司，统一社会信用代码：52371602MJJF00565XK，经理事会决议，拟向单位登记机关申请注销登记，清算组成员由陈宵、李金杰、张雪莹组成，请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

●山东国宗律师事务所（总所）专职律师孟庆波，遗失律师执业证（证号：13707201010115339。流水号：No. 1 1 4 6 0 4 5 5），身份证件：37132619810901235，声明作废。

●临沂洪福大药房医药连锁有限公司陆庄店，王娜娜执业药师注册证（注册证编号：371221131505）不慎丢失，声明作废。

2024年2月20日

●遗失声明
交运（青岛）医养健康产业发展有限公司市北分公司负责人章崔娜（编号3702030625913）不慎丢失，特此声明原章作废。

●注销公告
山东鲲鹏艺术培训学校有限公司（统一社会信用代码：91370303MA3CGDYM24）办学许可证号：137030170000201）经董事会会议决议，拟向登记机关申请注销登记，请债权人自公告之日起7日内向该学校清算组申报债权。清算结束后，该学校将依法向登记机关办理注销手续。

山东鲲鹏艺术培训学校有限公司

2024年2月20日

●山东德聚仁和市政工程有限公司牡丹区分公司（统一社会信用代码：91371702MAC4M9J835）的负责人姓名：刘亚（号：3717400341321）、财务专用章（号：3717400341319）、行政专用章（号：3717400341318）、银行印鉴卡不慎丢失，现声明挂失作废。

●减资公告
山东柒程建筑工程有限公司，社会统一信用代码：91370112MAU839762，经股东决定拟向公司登记机关申请减少注册资本，由5000万元人民币减至30万元人民币，请债权人自登报之日起45日内向本公司申报债权，特此公告。

2024年2月20日

●产品召回公告
2023年10月23日生产的干裙带菜，规格80g/袋，经青岛市华测检测技术有限公司检验，铅超标，判断为不合格产品。为消费者身体健康，按照《中华人民共和国食品安全法》《食品安全召回管理办法》的规定，我公司决定主动召回该批次食品，召回等级为一级，召回起止时间为2024年2月19日至2024年3月15日。自发布公告之日起20个工作日内，请各经销商配合我公司开展召回工作。请已经购买该批次产品的消费者不要食用，并在购买门店办理退货手续。我公司给消费者带来的不便，深表歉意！特此公告。

食品生产者名称：威海青正蓝海食品有限公司
食品生产者地址：威海市桥头镇生态科技产业园
负责人/联系人：祝晶晶 联系电话：15244016176

威海青正蓝海食品有限公司
2024年02月19日